
KONSPEKT LEKCJI

MUZYKI DLA KLASY VI

TEMAT LEKCJI: WIELKA ORKIESTRA SYMFONICZNA

CELE:

UCZEŃ:

-WYMIENIA GRUPY INSTRUMENTÓW MUZYCZNYCH

-POTRAFI WYMIENIC INSTRUMENTY WCHODZĄCE W SKŁAD ORKIESTRY

SYMFONICZNEJ

-POTRAFI WYJAŚNIC TERMINY PARTYTURA , KAMERTON, BATUTA

-ZNA UKŁAD INSTRUMENTÓW W ORKIESTRZE SYMFONICZNEJ

-WYSŁUCHAŁ FINAŁU IX SYMFONII D-MOLL L.VAN BEETHOFENA

-WIE , JAK NALEŻY ZACHOWAC SIĘ PODCZAS KONCERTU MUZYCZNEGO

-ROZUMIE ROLĘ I ZNACZENIE DYRYGENTA

METODY :
-POGADANKA

-PRACA Z PODRECZNIKIEM

-SŁUCHANIE MUZYKI

-FILM

ŚRODKI DYDAKTYCZNE:

-PODRĘCZNIK

-PLANSZE Z INSTRUMENTAMI

-ODTWARZACZ CD

-ODTWARZACZ DVD

PRZEBIEG LEKCJI:

1.POWITANIE, SPRAWDZENIE OBECNOŚCI.

2.PRZYPOMNIENIE WIADOMOŚCI O INSTRUMENTACH MUZYCZNYCH .

(ŻRÓDŁO DZWIĘKU , BUDOWA INSTRUMENTU).



3.PODZIAŁ INSTRUMENTÓW MUZYCZNYCH

A)STRUNOWE

SMYCZKOWE, SZARPANE, UDERZANE

B)DĘTE

DREWNIANE, BLASZANE

C)PERKUSYJNE

MELODYCZNE

NIEMELODYCZNE

4.JAKI TO INSTRUMENT ?–WYSŁUCHANIE BRZMIENIA INSTRUMENTÓW

Z PŁYTY CD.

5.WYJAŚNIENIE POJĘC KAMERTON, BATUTA ,PARTYTURA..

ZAPREZENTOWANIE PARTYTURY ORKIESTROWEJ.

6.OMÓWIENIE UKŁADU INSTRUMENTÓW W ORKIESTRZE SYMFONICZNEJ

NA PODSTAWIE ILUSTARACJI W PODRĘCZNIKU.

7.ZABAWA W KLASOWĄ ORKIESTRĘ :PODZIAŁ KLASY NA GRUPY

INSTRUMENTÓW I GRA WG OPRACOWANEJ Z UCZNIAMI PARTYTURY.

7.WYSŁUCHANIE UTWORU MUZYKI KLASYCZNEJ ,,EINE KLEINE NACHTMUSIC

W.A. MOZARTA ORAZ FINAŁU IX SYMFONII D-MOLL L.VAN BEETHOFENA

8.PODSUMOWANIE LEKCJI :FIM W ORKIESTRZE SYMFONICZNEJ

9.SPORZĄDZENIE NOTATKI.


